TEST €. 27  Oznac vSechny spravné odpovédi na zadané otazky

1. Pokud cyKklista vede jizdni kolo
A) je chodcem, ale smi uzit chodniku, jen neohrozi-li ostatni chodce
B) je fidi€em a nesmi v Zadném piipadé uZzit chodnik

C) mize uzit pouze krajnici

2. Za ,kiiZovatku“ se nepovaZuje

A) vyusténi polni nebo lesni cesty na jinou pozemni komunikaci
B) misto, které neni oznaené dopravni znackou ,,Ktizovatka*

C) vyusténi jiné ucelové komunikace na jinou pozemni komunikaci

3. Ridi¢ prijizdéjici na kiiZovatku po vedlejsi pozemni komunikaci
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komunikaci

4. Na jednomistném jizdnim kole

A) je vzdy dovoleno jezdit i ve dvou
B) je vyjimecné dovoleno jezdit 1 dvou

C) neni dovoleno jezdit ve dvou

5. Pi‘ed Zelezni¢nim prejezdem
A) musi cyklista vzdy sesednout z kola
B) se cyklista musi presvédcit, zda mize bezpecné piejet

C) se cyklista nemusi pfesvédcit, zda miiZze bezpecné piejet, kdyz nevidi vlak

6. K zasadam bezpecné jizdy patri
A) predvidavost

B) pozornost
C) znalost pravidel silni¢niho provozu

7. Jizdni kolo musi byt vybaveno

A) alespon jednou brzdou
B) tfemi a vice u¢innymi brzdami

C) dvéma na sob¢ nezavislymi u¢innymi brzdami
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Test ¢. 27 Oznac vSechny spravné odpovédi na zadané otazky
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8. Tento pokyn policisty znamena
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9. CyKklista jede podle pravidel silni¢niho provozu
A) ano
B) ne

C) nevim

10. Dopravni znacka

A) oznacuje kiizovatku ve tvaru ,, T

B) piikazuje smér jizdy vpravo a vlevo

C) zakazuje otaceni

11. Dopravni znacka

A) zakazuje vjezd vSech motorovych vozidel s vyjimkou motocykld bez

postranniho voziku a
B) zakazuje vjezd osobnich aut

C) oznacuje silnici pro motorova vozidla

12. Tato dopravni znacka

A) oznacuje jizdni pruh
B) upozornuje na kiizovatku a oznacuje hlavni pozemni komunikaci
C) se uziva mimo obec

13. Ktera dopravni znacka vyznacuje plochu, kde je zakazano stani?
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Test ¢. 27 Oznac vSechny spravné odpovédi na zadané otazky

14. Rozsviceny svételny signal znamena

A) Ze cyklista musi zastavit vozidlo

B) Ze se cyklista pfipravi k jizde

C) Ze cyklista nesmi pokrac¢ovat v jizdé v pfimém sméru

15. Cyklista z vyhledu:

A) musi dat prednost chodci se psem

B) ma prednost pied modrym vozidlem

C) projede ktizovatkou jako prvni

16. Jako posledni projede kiiZovatkou:
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B) cyklista z vyhledu

C) jezdec na zviteti

17. Jako prvni projede kiiZovatkou:

A) cyklista, protoze ptijizdi zprava

B) modré vozidlo

C) cyklista, protoze ptijizdi po hlavni pozemni
komunikaci
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Test ¢. 27 Oznac vSechny spravné odpovédi na zadané otazky

18. Cyklista z vyhledu a modré vozidlo:

A) projedou ktizovatkou jako prvni
B) nemohou pokracovat v jizdé v pfimém
sméru
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19. Vozidla projedou v poiadi:

A) 1. zelené soucasné s cyklistou, 2. tramvaj
soucasn¢ s cervenym

B) tramvaj soucasné s Cervenym, 2. cyklista
soucasn¢ se zelenym

C) 1. zelené, 2. Cervené, 3. tramvaj, 4. cyklista
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20. Autobus:

A) ma vzdy prednost v jizd€ pred cyklistou
B) ma prednost v jizdé, protoze jede po
kruhovém objezdu

C) dava prednost v jizd¢ cyklistovi
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